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 ١           )28قران كريم الرعد . (الا بذكراالله تطمئن القلوب   آگاه باشيد كه تنها ياد خدا آرام بخش دل هاست بسمه تعالي             

  2هاشمي نژاد           دبيرستان  مشهد3ناحيه رضوي          اداره آموزش و پرورش اداره آموزش و پرورش خراسان 
                        الف دقيقه                                   گروه 12: مدت آزمون                                97-98:  تحصيلي سال 

    1  رياضيدوازدهم:                                                              كلاس زنوززاده: نام دبير                                    :خانوادگي  مو نانام 
  4  3  2  1رديف  4  3  2  1رديف

1        *  10  *        
2  *        11  *        
3    *      12        *  
4    *      13      *    
5      *    14        *  
6    *      15  *        
7  *        16      *    
8        *  17      *    
9    *      

  :تعداد درست                     
  :تعداد نادرست                     

  :تعداد نزده                     
  :درصد نمره با نمره منفي                     
  :نمره با نمره منفي                     

  : نمره منفي                     درصد نمره بدون
  *        18  : نمره منفي                     نمره بدون
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      يعني . بنا به قضيه كيلي هميلتون هر ماتريسي در معادله سرشت نمايي خودش صدق مي كند: روش دوم 
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2044242                                                       .  صحيح است2گزينه : جواب 
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AAAA و 0A و 22 ماتريس مربعي از مرتبه Aهرگاه ) 5 972 دترمينان ماتريس ،   باشدA؟                    كدام است

1(  2    2(  3    3(  4    4(  5                                                                                        

nAnknkA                                                                                                                              .  صحيح است3گزينه : جواب   

                                                            AA)A(AA)A(AAAA 29272972972   
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4162116242                                                           .  صحيح است2گزينه : جواب   AAI)(A 
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              :  دترمينان را بسط مي دهيم اول روش .  صحيح است1 گزينه :جواب 
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 يك ريشه معادله 2x و سوم ماتريس با هم متناسب اند پس دترمينان صفر مي شود لذا اول دو سطر 2xبراي : روش دوم 

 .  يك  ريشه معادله است3x دو سطر دوم و سوم ماتريس با هم متناسب اند پس دترمينان صفر خواهد شد لذا 3x براي . است

   .  است6در نتيجه حاصل ضرب ريشه ها برابر 

 سطر سوم دترمينان ي ه به هر دراي)8
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652
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                                     ؟  واحد بيشتر گردد8 كدام عدد افزوده شود تا مقدار دترمينان 
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 در يك A و طرف ديگر حاصل ضرب ماتريس Iبا استفاده از تجزيه يك طرف تساوي را به   :اولروش   .  درست است1گزينه : جواب 
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









 49

32
2 a

a
BA  

         5a 0352202782202)7)(5(70 يا  aaaaaaaBA   

اگر ) 12







 45

23
A و 











 53
64

Bماتريس   باشند ،)B.(A 21 ؟                                      ، كدام است                                 

1(  










1511

75   2(  










117
158  3(  











139

710  4(  










1511
 )96تجربيكنكور سراسري (             1410

.                                        صحيح است4گزينه : جواب 










 106
1282B و 































2
3

2
5

12
35

24
1012

11A 

                           






































1511
1410

106
128

2
3

2
5

12
21 )B.(A     

 اگر )13









 21
10

A و 










 10

01
B ، 1 ماتريس)AB(؟  كدام است                                                                                    

1 ( 






 
01
12  2 ( 







 
01
12  3 ( 











01
12    4 ( 








 01

)       73كنكور آزاد رياضي                           ( 12

           .  صحيح است3 گزينه :جواب 










 01
1211 )AB(AB و 
































 21
10

10
01

21
10

AB       

 از رابطه ماتريسي )14
























10
23

53
21

32
21

A ، ل سطرماتريس او A؟  كدام است                                                              

1 (  1433  2 (  1433   3 (  1433  4 (  1433                                  

                      .  صحيح است4گزينه : جواب 
1

53
21

10
231

32
211

53
21

53
21

32
211

32
21 




























































A     

                    






 



















 



































1433
13
2549

13
25

10
23

12
23

A      



﴿﴿  

 

  ۵          )28قران كريم الرعد . (الا بذكراالله تطمئن القلوب   آگاه باشيد كه تنها ياد خدا آرام بخش دل هاست بسمه تعالي             

اگر )15










67
321A ، دترمينان ماتريس A؟  كدام است                                                                                                         

1 ( 33
1    2 ( 9

) 80كنكور سراسري تجربي(                                   33 ) 4      1 ) 3      1

33                                            .  صحيح است1گزينه : جواب 
1

2112
1

1
1








A

A      

  دترمينان ماتريسmبه ازاي چند مقدار ) 16







 12

3m
A؟  و دترمينان معكوس آن برابر مي شود )AA( 1                              

                                                                                        4 ) 4      2 ) 3      1 ) 2    صفر ) 1

6 .  صحيح است3گزينه : جواب  mA از طرفي داريم :
A

A
11                                                                                     

                                    : در نتيجه 







 516
716126121

mm

mm
)m(A

A
A   

 دستگاه معادلات m به ازاي كدام مقدار )17







113
2

my)m(x

mymx؟  بيشمار جواب دارد                          

1 ( 3-    2 ( 2-      3 ( 2      4 ( 3                                                                                            

 براي اينكه دستگاه غيرهمگن جواب نداشته و يا داراي بيشمار جواب باشد بايد دترمينان ماتريس .  صحيح است3گزينه : جواب 

ضرايب آن مساوي صفر باشد





























12
2

12
2

3
22

13
3

13
2

3
33

062013
2

m

m
mm

m

m      

 اگر )18









 11
01

A و 







 11

10
Bي ه جواب معادل BAX ؟  كدام است                                                                                        

1 ( 







20
11  2 ( 








02
11    3 ( 








21
01    4 ( 








21
)        75كنكور سراسري تجربي                (         10

                            .  صحيح است4گزينه : جواب 

































 21

10
11
10

11
011

11
0111 BAXAA    

  



﴿﴿  

 

  ۶          )28قران كريم الرعد . (الا بذكراالله تطمئن القلوب   آگاه باشيد كه تنها ياد خدا آرام بخش دل هاست بسمه تعالي             

  2هاشمي نژاد           دبيرستان  مشهد3ناحيه اداره آموزش و پرورش خراسان رضوي          اداره آموزش و پرورش 
                         ب دقيقه                                   گروه 12: مدت آزمون                                97-98:  تحصيلي سال 

    1  رياضيدوازدهم:                                                         كلاس زنوززاده: نام دبير                                         :خانوادگي  مو نانام 
  4  3  2  1رديف  4  3  2  1رديف

1    *      10      *    
2        *  11  *        
3      *    12        *  
4  *        13  *        
5        *  14      *    
6  *        15        *  
7    *      16      *    
8    *      17    *      
9        *  

  :تعداد درست                     
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